
 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
         Θεσσαλονίκη, 25/10/2023 
 
Του:  Στυλιανού Φωτόπουλου, Βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
 
ΘΕΜΑ: «Αιτήματα του Συλλόγου Υπαλλήλων ΥΕΘΑ - ΓΕΣ Νομού 

Λάρισας» 
 

Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση του Συλλόγου Υπαλλήλων ΥΕΘΑ - ΓΕΣ Νομού Λάρισας, την 
26η Σεπτεμβρίου 2023 αναρτήθηκε στο πρόγραμμα Διαύγεια η δεύτερη διάθεση 
πιστώσεων του τρέχοντος έτους, µε σκοπό την αγορά Μέσων Ατοµικής Προστασίας 
(ΜΑΠ) για το προσωπικό των Στρατιωτικών Εργοστασίων, στα οποία συμπεριλαμβάνεται 
και το 303 ΠΕΒ που εδρεύει στη Λάρισα. Μας τόνισαν οι ως άνω ότι με οργή και 
αγανάκτηση διαπιστώσανε ότι από τη συγκεκριμένη διάθεση πιστώσεων, στο 303 ΠΕΒ 
αναλογεί το ποσό των 500 €, όταν για την πλήρη κάλυψη των αντίστοιχων αναγκών του 
απαιτούνται 45.000 € ανά έτος. Θεωρούν οι ως άνω ότι οι αρµόδιοι που κάνουν την 
κατανοµή των πιστώσεων έχουν πλήρη άγνοια για τις ποικίλες δραστηριότητες του 
συγκεκριμένου Εργοστασίου, το οποίο ανήκει σε µια ξεχωριστή κατηγορία αναγκών και 
απαιτήσεων για µέσα προστασίας εργαζομένων. Μας μετέφεραν οι ως άνω τις 
καταγγελίες και τα αιτήματα του συλλόγου τους που μεταξύ άλλων είναι τα εξής: «το Δ Σ 
του Συλλόγου µας ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ µε οµόφωνη απόφασή του την πολιτική διάθεσης 
ανεπαρκών πιστώσεων για αγορά ΜΑΠ και την ανισοκατανοµή αυτών και απαιτούµε: α) 
να διατεθούν άµεσα και χωρίς διακρίσεις οι πιστώσεις για την προµήθεια των απαραίτητων 
ΜΑΠ, όπως προβλέπει η σχετική Νοµοθεσία. Η χορήγησή τους είναι υποχρέωση του 
εργοδότη και δεν πρέπει να παρακαλάµε συνεχώς για τα αυτονόητα, β) να διατεθούν 
άµεσα πιστώσεις για προµήθεια του απαραίτητου ιµατισµού εργασίας. Δυστυχώς, τα 
τελευταία έτη οι Συνάδελφοι αναγκάζονται να δαπανούν ποσά από τον πενιχρό µισθό 
τους, για να αγοράσουν τον απαραίτητο ιµατισµό εργασίας, γ) να διερευνήσει η ΠΟΕ - 
ΥΕΘΑ το θέμα της διάθεσης πιστώσεων για την αγορά ΜΑΠ (ελλειπή διάθεση πιστώσεων 
και ανισοκατανοµή), θέτοντας πλέον αυτό το διαχρονικό πρόβληµα ως κυρίαρχο θέµα, σε 
όλες τις συζητήσεις µε την Πολιτική Ηγεσία και την Στρατιωτική Ιεραρχία. ΚΑΜΙΑ 
ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΤHN ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ». 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1353

Ημερομ. Κατάθεσης:

25/10/2023



 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να επιλυθούν τα παραπάνω αιτήματα 
του Συλλόγου Υπαλλήλων ΥΕΘΑ - ΓΕΣ Νομού Λάρισας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




